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Veronika Kozáková si za téma bakalářské práce zvolila tématiku trestní 
nalézací komise v Novém Bydžově v letech 1945–1948. Výběr práce patří do 
řady podobně zaměřených prací, které dokreslují obraz válečné a poválečné 
historie daného regionu.

Struktura bakalářské práce je logicky vystavěna. Nejprve se autorka věnuje 
obecně retribučnímu soudnictví, objasňuje vývoj dekretů prezidenta 
republiky. Následuje kapitola popisující historický kontext a národnostní 
poměry v politickém okrese, soudním okrese a městě Nový Bydžov.   
Zásadní část bakalářské práce je pochopitelně věnována vlastní činnosti 
trestní nalézací komise v Novém Bydžově. Autorka provedla pečlivou 
heuristiku v relevantních archivních fondech Státního okresního archivu 
Hradci Králové. Následně přistoupila k charakteristice činnosti trestní 
nalézacích komisí, charakterizovala jejich vznik, složení a strukturu 
trestních nalézací komise v Novém Bydžově. Veronika Kozáková 
charakterizovala činnost komisí, strukturu obvinění, výsledky jednání 
komisí. Ve čtvrté kapitole se Veronika Kozáková věnuje charakteristice 
jednotlivých případů projednávaných komisí a tyto případy uvádí jako 
ilustrující pro jednotlivá obvinění. Autorka neopomenula období tzv. 
obnovené retribuce, kdy i na Novobydžovsku byly revidovány některé 
případy. V tomto období se již na činnosti komise odráží zřetelný politický 
zájem. 

Práce Veroniky Kozákové je cenná z hlediska komplexního zpracování 
jednotlivých případů, kterou jsou zpracovány a jsou přehledově uvedeny jako 
příloha.  Z této pečlivé heuristiky bylo možno statisticky dále vytěžit a 
činnost komise dále statisticky zpracovat. Především z tohoto důvodu je 
nutné se tématem dále zabývat. 
Autorka se nevyhnula některým, poněkud nešikovně formulovaným 
vyjádřením, která se v práci vyskytují, gramatickým či typografickým 
chybám. 

Předkládanou bakalářskou práci Veroniky Kozákové doporučuji k obhajobě a 
hodnotím známkou                      .
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